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People 18 July 2022 | Online | https://www.peoplematters.in/n | 69% of the employees
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job-insecurity-caused-by-new- new COVID-19 wave:
covid-19-wave-report-33089 Report

69% of the employees don'’t
anticipate job insecurity
caused by new COVID-19 wave:
Report

The survey was conducted with 1,468 C-Suite executives and
employees hailing from sectors including banking and finance,
engineering, education, FMCG, hospitality, HR solutions, IT, ITeS and
BPO, logistics, manufacturing, media, oil and gas, and pharma.
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